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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Алєксєєва Ірина

 УЧИТЕЛЬ УКРАИНСКОГО ЯЗЫКА, 8 000 ГРН.
 29 вересня 2020    Місто: Кривий Ріг

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день, додатковий заробіток
Категорії: Наука, освіта, переклади

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

заступник директора школи з навчально-виховної роботи, вчитель української мови
та літератури
Відділ освіти Новгородківської райдержадміністрації (освітня діяльність), Кіровоградська
09.2011 − 09.2019 (8 років )

Обов'язки:

Умію організовувати і проводити виховну і навчальну роботу з дітьми шкільного віку з використанням сучасних форм
і методик; забезпечувала різнобічний розвиток учнів шляхом колективної та індивідуальної роботи; допомагала
батькам у сімейному вихованні школярів; забезпечувала належні санітарно-гігієнічні умови перебування дітей і
запобігала травматизму; вела відповідну документацію. Проводила навчання учнів відповідно до програм та методик
з української мови та літератури. Знаходила спільну мову з колегами, дітьми та їх батьками; вдало вирішувала
конфлікти та проблемні питання.

Освіта

Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка
Спеціальність: Філологічний, вчитель української мови та літератури, зарубіжної літератури
повна вища, 09.2001 − 07.2006 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Сертифікат МОНУ НУШ від 30.12.2018 року про проходження «Онлайн-курсів для вчителів початкової школи» .

Знання мов
Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач ПК: МS Office(Word, Excel, PowerPoint), навички роботи з
Internet(Mozilla, Firefox, Opera, Google) володію офісною технікою (сканер, принтер, факс).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  умію спілкуватися з оточуючими, креативна, стійка до стресу,
працьовита, схильна до творчості
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  працевлаштуватися вчителем української мови та літератури,
бажано недалеко від місця проживання
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